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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup usługi magazynowania zapasów agencyjnych oleju napędowego w pojemności zbiornikowej – znak sprawy: BPzp.261.36.2017
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje pytania oraz odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Dotyczy wskazania adresu stacji kolejowej, punktu zdawczo-odbiorczego, do którego winien zostać dostarczony produkt.

Odpowiedź:

Stacja Czechowice – Dziedzice (nr 76000) bocznica LOTOS Terminale S.A.

Pytanie nr 2:

Dotyczy podania dni tygodnia oraz godzin, w których Terminal może przyjmować produkt.

Odpowiedź:

Produkt przyjmowany jest 24h/dobę przez 7 dni w tygodniu.
Pytanie nr 3:

Dotyczy podania maksymalnej jednorazowej dostawy w tonach.

Odpowiedź:
Składy nie mogą przekraczać długości 600 metrów. Zatem dostawa netto będzie oscylować w okolicach 2000 ton, około 32 cysterny.

Pytanie nr 4:

Dotyczy określenia czasu rozładunku, liczonego od momentu podstawienia przez przewoźnika ładownego składu na punkt zdawczo-odbiorczy, do momentu przekazania próżnych cystern kolejowych przewoźnikowi.
Odpowiedź: 
Czas opróżnienia składu 32 cystern z olejem napędowym potrwa około 20 godzin.
W powyższym uwzględniono czas potrzebny na: manewrowanie cysternami, sprawdzenie cystern, wykonanie analiz kontrolnych paliwa, podpięcie cystern oraz ich odpięcie po zakończeniu pompowania.

Pytanie nr 5:

Dotyczy wskazania ewentualnych ograniczeń w zakresie cystern kolejowych, wagi cysterny, rozmiarów, itp.

Odpowiedź: 
1) Na bocznicy dopuszczalny nacisk na oś wynosi 21 ton, natomiast na torach PLK wynosi 20 ton. 
2) Waga cysterny brutto nie powinna przekraczać 80 ton. 
3) Rozmiary cystern kolejowych powinny mieścić się w typowej skrajni kolejowej (zgodnie z PN–EN 15273-3:2010). Terminal nie ma doświadczenia z cysternami z paliwem o przekroczonej skrajni.
